

## Титульний аркуш Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

29.12.2022

(дата реєстрації емітентом електронного документа)

№ 32

(вихідний реєстраційний номер електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03 грудня 2013 року № 2826, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 року за № 2180/24712 (із змінами).

Т.в.о. Генерального директора  
(посада)

(підпис)

Перелома Сергій Віталійович  
(прізвище та ініціали керівника або уповноваженої особи емітента)

### Особлива інформація (інформація про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

#### I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента:  
Акціонерне товариство "Укртрансгаз"
2. Організаційно-правова форма:  
Акціонерне товариство
3. Місцезнаходження:  
01021, м.Київ, Київ, Кловський узвіз, 9/1
4. Ідентифікаційний код юридичної особи:  
30019801
5. Міжміський код та телефон, факс:  
(044)461-28-23 , (044)461-20-95
6. Адреса електронної пошти:  
varetca-in@utg.ua
7. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка проводить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасника фондового ринку (у разі здійснення оприлюднення):  
Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України",  
21676262, Україна, DR/00001/APA
8. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка здійснює подання звітності та/або адміністративних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (у разі, якщо емітент не подає Інформацію до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку безпосередньо):  
Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України",  
21676262, Україна, DR/00002/ARM

#### II. Дані про дату та місце оприлюднення Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

Повідомлення розміщено на власному веб-сайті учасника фондового ринку

<http://utg.ua/img/menu/company/docs>

(URL-адреса веб-сайту)

29.12.2022

(дата)

**Відомості про прийняття рішення про надання згоди на вчинення значних правочинів**

№ з/п	Дата прийняття рішення	Ринкова вартість майна або послуг, що є предметом правочину (тис.грн)	Вартість активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності (тис.грн)	Співвідношення ринкової вартості майна або послуг, що є предметом правочину, до вартості активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності (у відсотках)	URL-адреса сторінки власного веб-сайту, на якій розміщений витяг з протоколу загальних зборів акціонерів / засідання наглядової ради, на яких/якому прийняте рішення
1	2	3	4	5	6
1	29.12.2022	30 000 000	112 200 148	26,7	<a href="https://utg.ua/utg/about-company/docs/">https://utg.ua/utg/about-company/docs/</a>

**Зміст інформації:**

Акціонерне товариство "Укртрансгаз" (далі - Товариство) 29 грудня 2022 р. отримало від одноосібного акціонера Акціонерного товариства "Національна акціонерна компанія "Нафтогаз України" (далі - Компанія) Рішення акціонера № 566 Акціонерного товариства "Укртрансгаз" від 29 грудня 2022 року про вчинення Товариством правочину з Компанією, а саме укладення договору купівлі-продажу природного газу об'ємом 547 000,000 тис. куб. м. та граничною вартістю до 30 млрд. грн. з ПДВ, що є значним правочином для Товариства.

Відповідно до статті 49 Закону України "Про акціонерні товариства" та пункту 10.15 статуту Товариства Компанія одноосібно здійснює повноваження загальних зборів Товариства.

Згідно з підпунктом 10.2.52 статуту Товариства до виключної компетенції загальних зборів акціонерів Товариства належить прийняття рішення про надання згоди па вчинення значного правочину або про попереднє надання згоди на вчинення такого правочину.

Підпунктом 10.2.57 статуту Товариства передбачено, що до виключної компетенції загальних зборів належить прийняття рішення про укладення, зміну, припинення правочину за межами, передбаченими затвердженим загальними зборами фінансовим планом (бюджетом), на суму, що дорівнює або перевищує 200 000 000 (двісті мільйонів) грн. або еквівалент цієї суми у будь-якій іншій валюті, розрахований за курсом Національного банку України станом на 31 грудня року, що передує року вчинення відповідного правочину.

Предмет правочину - купівля-продаж природного газу.

Ринкова вартість майна або послуг, що є предметом правочину, визначена відповідно до законодавства - гранична вартість до 30 млрд грн з ПДВ.

Вартість активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності -112 200 148,00 тис. грн

Співвідношення ринкової вартості майна або послуг, що є предметом правочину, до вартості активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності (у відсотках) – 26,7 %.

Загальна кількість голосуючих акцій, кількість голосуючих акцій, що зареєстровані для участі у загальних зборах, кількість голосуючих акцій, що проголосували "за" та "проти" прийняття рішення (зазначається, якщо рішення приймається загальними зборами) – рішення одноосібного акціонера з кількістю голосуючих акцій, що проголосували "за" 6 494 611 600 шт.

Додаткові критерії для віднесення правочину до значного правочину, не передбачені законодавством, якщо вони визначені статутом акціонерного товариства - додаткові критерії, що визначені статутом відсутні.